

2026/2/4 上午 10:06:07

推展正體漢字

#正體漢字好好玩

璞石中華文化工作室

活動時間：2019-05-11

璞石致力於宣揚中華傳統文化，更積極展現正體漢字之美。為此目標，璞石廣泛參與各種社區活動。5月11日下午，璞石中華文化工作室在僑教中心首度舉辦正體漢字文化節系列活動的「好好玩園遊會」，吸引了近80人參加，讓僑胞們尤其孩子們在「好好玩」中領略中華傳統藝術文化。在兩個小時的活動中，璞石文化老師們帶大家體驗正體漢字書法、拓印、剪字、製作布袋戲戲偶，大人小孩都玩得很起勁。

僑教中心主任歐宏偉也應邀出席致辭，除了肯定璞石為展現正體漢字之美所作的努力，並希望能結合主流社區，更進一步的推廣。



葉婷婷老師指導拓印。

2026/2/4 上午 10:06:07

推展正體漢字

#正體漢字好好玩

璞石中華文化工作室

活動時間：2019-05-11



正體漢字文化節系列活動的「好好玩園遊會」在僑教中心舉辦，部份參與活動者與璞石老師們合影。中間著黑色西裝者為僑教中心主任歐宏偉。

2026/2/4 上午 10:06:07

推展正體漢字

#正體漢字好好玩

璞石中華文化工作室

活動時間：2019-05-11



僑教中心主任歐宏偉肯定璞石為展現正體漢字之美所作的努力。

2026/2/4 上午 10:06:07

推展正體漢字

#正體漢字好好玩

璞石中華文化工作室

活動時間：2019-05-11



盧先生(中)首次嘗試用大筆書寫「招財進寶」合為一體的大字。右為黃明嘉老師。



孩子們體驗製作布袋戲戲偶，左一為指導老師許淑芬。